

「幻彩詠香江」繼續現場音樂和旁述播送

旅遊事務署今日(二月十七日)宣布，因應公眾和旅遊業界要求，大型燈光音樂匯演「幻彩詠香江」的音樂和旁述在香港文化中心廣場作現場播放的安排，於二月十八日後仍會繼續。

旅遊事務署發言人說：「『幻彩詠香江』自一月十七日推出以來，深受旅遊業界、旅客和市民歡迎。鑑於觀眾普遍認為現場播放音樂和旁述可增加匯演的可觀性，所以我們決定繼續現場音樂和旁述播送的安排。」

除現場廣播外，觀眾亦可選擇收聽電台：F M 1 0 3.4 MHz(英語)，F M 1 0 6.8 MHz(廣東話)，F M 1 0 7.9 MHz(普通話)；或用手機收聽：3 5 - 6 6 5 - 6 6 5 (英語)，3 5 - 6 6 5 - 6 6 8 (普通話)。手機網絡供應商將依一般電話通話時間收費。

而特別為展開這項嶄新旅遊項目而加插的大廈頂層煙火表演，將如期於二月十九日(星期四)起暫時停止。發言人說：「旅遊事務署正計劃將來在一些特別日子，再為『幻彩詠香江』加入煙火表演。」

如有查詢，請致電旅遊事務署 3 1 4 2 2 2 6 6 或瀏覽網頁

www.gov.hk/tc。

完

二 四年二月十六日（星期二）